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Impranet

Oldészermentes kéimpregnaloszer

A Mélyen behatol a pérusokba, gyorsan megszarad, majd jarhaté is

A kezelt kéfellletek hosszantarté védelme

Gatolja a so kirakodast, moha- és algaképzddést, penész kialakulasat,
valamint véd az id&jaras és fagyok okozta karoktdl

Nem befolyasolja a ké paraateresztd képességét

Lug- és UV-allo

Viztaszité és olajtaszitd hatas

Mivel illatszegény, kivaldan alkalmas beltéri hasznalatra

Kb. 5 nap elteltével megszilardul
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Felhasznalasi teriilet
Természetes k&, mikd és pordzus vagy szivoképes fellilet(i keramia padldk impregnalasara, mint pl. marvany és granit.
Nem hasznalhaté finomszemcsés burkolaton. Felhasznalhato belsé és kilsé teriileteken.

Felhasznalas

Az elsé felhasznalas el6tt teszteljik le a szert egy kevésbé szembet(ing részen. Teszteljik, hogy okoz-e szinelvaltozast
vagy mélyedést. A padld- és a termék hémeérsékletének 5 °C és 25 °C kdzo6tt kell lennie. Felhasznalas elétt jol razzuk fel a
terméket!

A feliiletek el6készitése:
A fellleteknek vax- és zsirmentesnek kell lennie. A szert csak alaposan megtisztitott, tiszta kéburkolatokon hasznaljuk.

Impregnalas:

A szert higitatlanul a moppal a telitettségi szint eléréséig vigylk fel a fellletre. A maradék szert, ami 15 perc alatt nem
szivodik fel, egy gumilehuzoéval alaposan és teljesen tavolitsuk el a felliletrél. A maradékot szaraz moppal oszlassuk
el. A fellleten maradd termékmaradvanyok ragadds maradvanyokat képeznek a kikeményedés soran, amelyeket
alaptisztitassal az alkalmazas utan 12 éraval eltavolithatunk. Anyagszikséglet : 5,0-500,0 ml/m2.

Az anyagszikséglet a kéfelllet nedvszivé képességétdl fligg.
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Egyéb utasitas

A szakszer(tlen alkalmazésért és az abbdl keletkezé karokért felel6sséget nem vallalunk. Az 1999/44/EK torvény 1. cikke szerint haztartasi felhasznalasa nem
engedélyezett!

Osszetevok

Emulgatorok, impregnalészerek.
pH-érték (koncentratum): kb. 5

Cikkszam Kiszerelési egység (KE) KE szama raklaponként
j210515 5 L kanna 60
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